

Казахстанская Правда

гор. Алма-Ата

14 ОКТ 1955

Театральный сезон в Уральске

УРАЛЬСК. (Наш корр.). Постановкой пьесы М. Зарудного «Веселка» коллектив Уральского межобластного театра русской драмы начал свой новый сезон. Лето, как обычно, творческий коллектив провел в районах. Артисты дали 214 спектаклей, обслужив около 46 тысяч зрителей — колхозников, механизаторов МТС и РТС, работников совхозов.

К новому сезону театр подготовил, кроме «Веселки», драму Ремарка

«Последняя остановка». К 40-летию ВЛКСМ коллектив покажет лирическую комедию «Товарищи-романтики» Соболя. Готовится постановка пьесы Погодина «Третья патетическая», посвященной последним годам жизни В. И. Ленина. Премьера спектакля приурочивается к открытию XXI съезда партии.

Творческий состав театра в нынешнем сезоне пополнился свежими силами, главным образом, молодыми актерами.